From: Ste.. Sta..

Sent: Friday, April 05,2019 9:20 AM

To: HIMALAYA TRAVEL-ELENI KOULIOURA

Cc: Emi.. Na..

Subject: [lwg Tepdoave Ta taldla 6t Ocoo/xn ; FORENSICS 28-31/03/2019

KoAnpépa!

Eixa okomo va ypaPw va 6ag evxaploTow 0A0UG yia TNV ayoyn opyavwor) Tou
Ta&6100! Ta madia mepacave VTEPOXQ, 1] EEVAYNOT) OTNV TTOAT TAVE TTOAV ELVXAPLOTN
KOl ETMLLOPPWTIKN, TO EEVoSoyxelo AP TTOAD KAAO KL YEVIKA OAX TIIyQV OUOAQ.

ZaG EUXAPLOTW TIOAV OAOUG YL OAT TN SOVAELA TTOV KAVATE TIPOKELUEVOL VX EXOVUE
uio Tpaypatikd oA evxapLloTn ekdpoun yia Tov Staywviopd tTwv Forensics!

Mg ektipnon,
STE..

From: HIMALAYA TRAVEL-ELENI KOULIOURA

Sent: 04 April 2019 16:51

To: Emi.. Na..

Cc: Ste.. Sta..

Subject: llw¢ Tepdoave Ta madia oty Ocoo/xn ; FORENSICS 28-31/03/2019
Importance: High

KaAnomépa oag,
WG TA TEPACAVE TA TALSLA TN OE06 /KN; SEV OGS EVIUEPWOATE,
gUYOUAL VO TIYQV OAX KOAQ !

Me extiunon,

EAévn KovAwoUpa

T™A: 210-32.25.159 (e0wT.110)
HIMALAYA TRAVEL
PIAEAAHNQN 4

10557 IA.XYNTAI'MATOX
AGHNA

™A: 210-32.25.159

fax: 210-32.51.474

www.himalayatravel.gr

Nfog Kavovioudg lpootaciag Mpooswnikwv Aedopévwv (GDPR): H HIMALAYA TRAVEL A.E. x£1pi{eTal Ta TPOSOTKA 060G SeSopéva pe peydin
TPocoxT). ZTo TAaicLo Tov véou kavoviopoV G EE yiua v yevikf tpostacia 8edopévmv (GDPR), £xovpe ipoBei o€ 0Aeg TIg amapaitnteg
EVEPYELEG YL TNV TipooTacia 8edopévwv. Zag TapakaloUpE, va evinepwOeite oxeTikd oto https://www.himalayatravel.gr. Autd To pfjvopa
TEPLAPBAVEL TTANPOPOPLEG TIOV ElVAL EPTILOTEVTIKEG. € TIEPITITWON IOV 6a§ £xEL oTEIAEL TUYX AR, XWPIG VX Owpn Ol dTL EloTE O
KaB0pLopévog Tapar TG, StaypdPte To apécmwe Ao TO GUGTNIA 6AG KAL EVIILEPWOETE TOV ATOGTOAEQ. OToL08NTTOTE avTiypao, xprion 1
TPOWON G 6€ TPITO TAPAANTITY AUTOV TOV UNVUHATOG ATt £vav un KabopLopévo mapaAfmty eivar avtifeto Tpog to Nopo. To Siadiktvo Sev
amtoTEAEl AGPAAEG TIEPLBAALOV KaL 1) ETALPEla pag eV eVBVVETAL YA TUXOV anwAsia §edopévmwv 1) ototadrmote dAAn {npia Tov TapaAfmTy 1)
TpiTov, AdYw Xp1onG 1 KaBuvoTtepnUévG HETAS 00N G, TapakoAoVON oG, aAdoiwong 1) poAvvon G amd 16 Tov TapovTog unvopatos. H
TPOOTAGILA TOV GLUGTINATOG ATEd LOVG KL 1) eMPERALWGT] TOV TTEPLEXOUEVOU TOV TIAPOVTOG PIIVURATOG AVIIKOVV ATIOKAELGTIKK 6TV £VOUVY

TOL TapaAfTTTY).


http://www.himalayatravel.gr/
https://www.himalayatravel.gr/

